



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD VRLIKA
GRADSKO VIJEĆE
Klasa: 021-05/13-01/10
Ur.br.: 2175-06/13-01
Vrlika, 12. 04. 2013. god.

Z A P I S N I K

Sa 23. Tematske sjednice Gradskog vijeća grada Vrlika održane u Gradskoj vijećnici Grada Vrlika dana 12. 04. 2013. god. sa početkom u 11,00 sati.

Zapisnik vodi: Ana Klepo.

Sjednici su nazočnici članovi Gradskog vijeća prema popisu u privitku zapisnika.

Predsjednik G.V. g. Ante Turudi otvara 23. sjednicu, pozdravlja nazočnike te moli da se minutom šutnje oda počast prvom hrvatskom predsjedniku i svim poginulima za hrvatsku državu.

Zatim je predložio slijedeći:

D N E V N I R E D

1. Prezentacija „Eco Tour Croatia – Eco Tour Europa“ preko kojeg bi se realizirao projekat „Eco Tour Vrlika“ (Studija valorizacije potencijala za potrebe razvoja ruralnog turizma i ekološke proizvodnje hrane na području Vrlike).

Prije prelaska na rad predsjednik G.V. g. Ante Turudi se zahvaljuje vijećnicima na dosadašnjem radu i zaželio uspjeh u budućnosti. Zatim je pozdravio naše goste s njihovim projektima. Nadam se da ćemo revitalizirati ovaj naš prostor. Predsjednik G.V. daje riječ gradonačelniku. Gradonačelnik pozdravlja sve nazočnike, zahvaljuje vijećnicima na doprinosu u radu u vrijeme recesije. Prezentiramo danas ovu studiju, gdje su sažete sve destinacije., zahvaljuje se g. Perkušiću koji se obratio vijećnicima, daje kratko pojašnjenje. G. Perkušić navodi da je prije godinu dana došao u Vrliku, ovaj projekt radimo već sedam godina, napravili smo studiju agroturizma. Ovim projektom smo omogućili gostima kad dođu da obiđu cijelu Hrvatsku. Cilj nam je da gosti imaju cijeli aranžman i da tu koristimo sredstva iz fondova EU.

38 destinacija smo prijavili Ministarstvu, za 18 ih je prikupljena sva potrebna dokumentacija. Sjedište ovog projekta je u Vukovaru. G. Cvitan Dujmović je član Uprave, svih 7 godina njegova pomoć je neizmjerljiva. Sva Ministarstva su podrška ovom projektu. Grad Vukovar je na svojoj zadnjoj sjednici Gradskog vijeća podržao ovaj projekt. Lokacija iznad igrališta na čemu je predviđena za gradnju Hotela sa četiri zvjezdice, 120 kreveta, destinacija turističke izvrsnosti, ekološki ruralni turizam, sva dogadavanja, sportski agrarni turizam. Ovaj projekt je napravljen kao nacionalni projekt. Gastro centar Vrlika u okviru sportskog centra, donji teniski teren bi služio kao trg, a drugi gornji bi služio za prezentaciju agro-proizvoda. Izvan Vrlike je predviđena agrarna destinacija, vinogradi i stočarstvo. Ovaj projekt je dosta opširan. Nakon iznijetog predsjednik G.V. se zahvalio g. Dujmoviću na izlaganju, u nadanju da će izvršne vlasti podržati sve projekte vrijedne za ovaj grad, naš kraj je bogom dan za ovaj projekt.

Vijećnik Božo Giljan se zahvalio na iznijetom projektu, navodi da ne pozna gospodu, da ga nitko nije upoznao s tim. Kaže kako predsjednik G.V. napominje napredak u radu, mladi ljudi su bez posla, razvoja, a branitelji nisu pomagali, niti ste ih zaposlili, trebali su se izgraditi stanovi za branitelje, upozorav prisutnu gospodu da ne nasjeda na laži. g. Petar Perkušić navodi kako se planira objekat do početka ljeta staviti u funkciju, da stalno radi i da cijene budu prihvatljive.

Tajnik g. Mile Gverić pozdravlja sve nazočne vijećnike i partnere te citira odluku o realizaciji projekta Eko Tour Vrlika., gdje se daje suglasnost na realizaciju istog. Predsjednik G.V. navodi kako se nada da će ovaj projekt proraditi. Predsjednik G.V. daje na raspravu navedenu odluku, ista je jednoglasno usvojena. Po izvršenoj raspravi Gradsko vijeće Grada Vrlika donosi sljedeće u:

O d l o k u
o realizaciji projekta „Eko Tour Vrlika“

I

Daje se suglasnost na:

-Studiju valorizacije potencijala Grada Vrlika za potrebe razvoja ruralnog turizma i ekološke proizvodnje hrane, koja je predstavljena Gradskom vijeću u Grada Vrlika na tematskoj sjednici Grada Vrlika dana 12. 04. 2013. god.

Pristupanju Grada Vrlika u realizaciji projekta „Eko Tour Vrlika“, Put broj 4 i ECO Tour Croatia d.d. za turizam, gradnju i poljoprivredu iz Vukovara, Marina Držićeva 35, M.B. 2947480, OIB: 13628107741.

II

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Vrlika da poduzme sve upravne i druge pravne radnje kako bi osigurao zakonom određene preduvjete radi realizacije projekta „Eko Tour Vrlika“.

Sjednica završila sa radom u 12,00 sati.

Zapisni arka
Ana Klepo, v.r.

Predsjednik G.V
Ante Turudi, dipl. iur., v.r.